-

(%)

e|e

A

5.
()] a

D

@
N

©

~

S5\1218

-
o

-\
-\

N

Fllale]

N

|81

Impugnature

526

L.652 ‘ Manigliea T
Tecnopolimero
MATERIALE

Tecnopolimero a base poliammidica (PA) rinforzato fibra vetro, colore

nero, finitura mat.

ESECUZIONI STANDARD
- L.652-B: boccola ottone, foro cieco liscio o filettato.
Colori nero, arancio, giallo, rosso e verde, finitura mat.
- L.652-p: prigioniero filettato acciaio zincato lucido, estremita terminale

smussata UNI 947 : ISO 4753 (vedi Dati Tecnici a pag. A-10).

DATI TECNICI

Resistenza all'applicazione di un carico a trazione: i valori F riportati in
tabella sono stati rilevati durante prove a rottura, mediante un apposito
apparecchio dinamometrico, nelle condizioni di prova raffigurate e a

temperatura ambiente.

L.652-B

. ELESA Original design

| , R

‘ = ‘ A

| S | - II

i L AL

S g? dh| |, ol

d2
* Completare con l'indice del colore es.: 32426-C2 L.652/40 B-M6-C2
I o c2 cs N ce NN c17
RAL9005 RAL2004 RAL1021 RAL3000 RAL6017
L.652-B

ggmce ggd'ce 8Zd'°e ggd'ce 8‘1";'* Descrizione L di dH S H d h ht D [E] 5
32420 - - 32420-C6 - L.652/40 B-M5-* 41 - M5 13 28 - 16 185 - 2400 17
32421 - - - - L.652/40 B-6-* 41 6 - 13 28 9 18 185 23 2500 16
32426 32426-C2  32426-C4  32426-C6  32426-C17 L.652/40 B-M6-* = 41 - M6 13 28 - 16 185 - 2500 16
32430 o a o = L.652/55 B-M5-*  56.5 - M5 15 33 = 15 215 - 2400 28
32431 - - - - L.652/55 B-6-* 565 6 - 15 33 10 18 215 27 3300 27
32436 32436-C2  32436-C4 32436-C6 32436-C17 L.652/55B-M6-* 56.5 - M6 15 33 - 18 215 - 3300 27
32432 - - 32432-C6 - L.652/55B-M8-*  56.5 - M8 15 33 - 20 215 - 3300 28
32441 - - - - L.652/67 B-6-* 685 6 - 165 37 11 20 245 30 4500 38
32443 - - - - L.652/67 B-8-* 685 8 - 165 37 11 20 245 30 4500 36
32446 32446-C2  32446-C4  32446-C6 32446-C17 L.652/67 B-M8-* 685 - M8 16.5 37 - 20 245 - 4500 36
32452 - - 32452-C6 - L.652/67 B-M10-* 685 - M10 165 37 - 20 245 - 5000 34
32451 - - - - L.652/80 B-6-* 82 6 - 20 415 13 25 25 33 7000 58
32453 - - - - L.652/80 B-8-* 82 8 - 20 415 13 25 25 33 7000 52
32456 o a 32456-C6 - L.652/80 B-M8-* 82 o M8 20 415 - 25 25 - 7000 50
32458 32458-C2  32458-C4  32458-C6  32458-C17 L.652/80 B-M10-* 82 - M10 20 415 - 25 25 - 7000 56
32460 - - 32460-C6 - L.652/80 B-M12-* 82 - M12 20 415 - 18 25 - 7000 62
32471 - - - - L.652/95 B-6-* 94 6 - 21 46 13 25 285 33 8000 74
32476 = - = - L.652/95 B-M8-* 94 = M8 21 46 - 25 285 - 8000 72
32478 - - - - L.652/95 B-M10-* 94 - M10 21 46 - 25 285 - 8000 70
32480 - - - - L.652/95 B-M12-* 94 - M12 21 46 - 25 285 - 8000 66

elesa

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.



L.652 Manigliea T (12l

-

W

7 |de|@

LN

U]

N (~)]
&

-]

=2
Q

iIR9EY

L.652-p

-\
-

=

XX

|
|<_.
-\

#l8|e|ef-k|

w
o
-

L.652-p L

Codice Descrizione L dég S H hi I [;] 52

32425 L.652/40 p-M5x16-C9 41 M5 13 28 18.5 16 2500 15

32423 L.652/40 p-M5x20-C9 41 M5 13 28 18.5 20 2500 16

32429 L.652/40 p-M6x20-C9 41 M6 13 28 18.5 20 2500 17

32424 L.652/40 p-M6x25-C9 41 M6 13 28 18.5 25 2500 18

32433 L.652/55 p-M6x20-C9 56.5 M6 15 33 215 20 2500 26

32434 L.652/55 p-M6x25-C9 56.5 M6 15 33 215 25 3000 27

32439 L.652/55 p-M8x20-C9 56.5 M8 15 33 215 20 3300 28

32437 L.652/55 p-M8x25-C9 56.5 M8 15 33 215 25 3300 29

32440 L.652/67 p-M8x20-C9 68.5 M8 16.5 37 24.5 20 3300 36

32449 L.652/67 p-M8x25-C9 68.5 M8 16.5 37 24.5 25 3300 38

32442 L.652/67 p-M8x30-C9 68.5 M8 16.5 37 245 30 3300 40 g
32444 L.652/67 p-M10x20-C9 68.5 M10 16.5 37 245 20 5000 41 ‘g
32445 L.652/67 p-M10x30-C9 68.5 M10 16.5 37 24.5 30 5000 44 g’
32461 L.652/80 p-M10x20-C9 82 M10 20 415 25 20 5000 52 g'
32462 L.652/80 p-M10x30-C9 82 M10 20 415 25 30 5000 58

32943 L.652/95 p-M12x30-C9 94 M12 21 46 28.5 30 6000 68 527

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte. 2ot Ele‘a



